



向日葵

市第一实验小学小记者 潘旭阳

有一天,当我吃着美味可口的葵花籽时,妈妈告诉我它是向日葵的种子,还说我就像向日葵花一样阳光、可爱,每天都洋溢着灿烂的笑容。花不是形容小姑娘的吗?我怎么能像向日葵花呢?它又是如何结出葵花籽的呢?向日葵深深地吸引了我,我决定要去多了解它。

通过查资料和实地参观,我了解到很多关于向日葵的知识。向日葵又名太阳花,因其花早晚都追逐着太阳而得名。它的种子种到肥沃的土壤里,大约二十天开始发芽,黄黄的两瓣,还顶着瓜子壳呢!后来,又渐渐长出了绿油油的叶子。

向日葵一天天长高,叶子长得又多又大,叶子上还有细细的小毛,用手去摸还会有一点刺痛的感觉。等到它长满了叶子,顶部慢慢长出向日葵的花盘,花盘的周围环绕着金灿灿的花瓣,花瓣中间有一道黄色的像方便面的小线,近看才知道是花蕊。盛开的向日葵像一张张笑脸,冲着太阳公公笑呀笑呀。美丽灿烂的笑容感染着观看的人,都情不自禁地想跟着笑。一阵阵风



吹来,香气扑鼻,向日葵也跟着风儿笑弯了腰,就像我每次遇到开心的事情一样笑得直不起腰。妈妈说得真对,我是有点像向日葵一样爱笑!当向日葵花瓣渐渐地枯萎,黄色的花蕊消失了,中间慢慢长出黑色的种子——葵瓜子,后来瓜子长得越来越饱满,成熟后加工成各种口味就可以当零

食了,葵花籽还可以提炼成葵花油,用它做菜美味极了!

向日葵每个成长阶段都蕴藏着大自然的奥秘,真是太有趣、太吸引人了!我喜欢向日葵,喜欢它面向阳光,灿烂盛开的样子,更喜欢它硕果累累低头害羞的模样!

指导老师:吴墨翠

成长路上,有您真好

市第一实验小学小记者 王瑞宇

妈妈,成长路上,有您真好!您给了我鼓励、快乐和温暖。

上学后,每天放学路上,您都会问我:“今天上课表现怎么样?上课有没有积极回答问题,下课有没有跟同学打闹?”刚开始还能接受,后来就觉得您十分唠叨。有几次我没有回答您的问题,竟然有一次还顶撞您,您也没有生气。

现在长大慢慢明白了,您这样做全都是为了鼓励我,出现问题时跟我一起找原因,让我积极改正;遇到困难时要迎难而上,不

能退缩。

三年级时,您让我学习乐器。吉他动听的旋律深深吸引了我,我选择了吉他。开始学习吉他时,我觉得很简单,可是后来,我才知道我错了,随着级别增高,曲子其实一点都不简单。吉他有七根弦,弦是用钢丝做的,有的弦细得像头发丝一样,我的手指头很嫩,按弦必须用很大力气才能把弦按到琴板上,可手一用力,那琴弦就好像嵌进了手指的肉里,让人痛得钻心,我真想放弃,不想学了。

这时您经常会鼓励我,“遇到困难和失

败时,千万不能放弃,一定要更加努力地练习,我相信你一定会练好的。”我向您保证:“我不会放弃的,我一定努力练习,一定会弹好的。”上课的时候认真跟老师学习指法,回家刻苦练习。

功夫不负有心人,慢慢地我的指法越来越熟练,弹奏也越来越流畅,旋律越来越动听。妈妈,有了您的鼓励,真好!妈妈,您在我的学习生涯中给了我无数鼓励、自信和关爱,谢谢您,妈妈。成长路上,有您真好!

指导老师:秦丽侠

暮秋

市第一实验小学小记者 吕政泽

唉,美丽的秋天快要结束了,我还有点舍不得呢!

当我再次来到相山公园时,小步道上一片金黄,我走上前去仔细一看,原来是满地的银杏树叶。我轻轻地捡起一片,对着阳光看,发现它就像一把小扇子似的,我把它轻轻地一转,发现它又像小妹妹的小裙子似的,可爱极了!我继续往前走,抬头一看,叶子宝宝们大都离开了树妈妈的怀抱,树妈妈

看上去很孤独,我心里竟然也跟着伤心起来。

远处,绿油油的草坪褪了色,草坪上嬉笑打闹的小朋友也少了许多。因为,天气变冷了,他们也很少出来了。当我路过荷塘的时候,发现荷叶已经枯萎了,荷塘里只有黑灰色荷叶和茎,我想起了课文中的一句古诗:“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”可不是吗?远处的菊花开得正艳呢!

妈妈说:“一场秋雨一场寒。”暮秋的雨实在是太狂躁了!只要下过一场雨,天气就会变冷,就要穿更多的衣服。现在,我身上就又多了一条裤子和一件厚外套,活动起来可真不舒服!

美丽的秋天就这样过去了,意味着冬天就要来了,我真盼望明年的秋天早点到来呀!

指导老师:周丽

趣味田径运动会

市第一实验小学小记者 杨宇辰

今天,我们学校(淮北市第一实验小学)举行趣味田径运动会。早上,我早早地就起床了,不过刚起来的我有点昏头昏脑,裤子竟穿倒了,牙膏挤到自己手上……接着,我吃完了早饭,一看手表,妈呀,七点三十五分了!老师让我们七点四十到校,说准确点是到教室!接着,我飞快地穿好鞋子,以百米冲刺的速度朝着学校飞奔而去,路上只听到身后的妈妈在楼上大喊:“过马路看着点,别跑那么快!”我心想:“现在我哪管得着那

么呀,能不迟到就万事大吉了!”然后我跑啊跑,最后在七点三十九分五十九秒的时候到达了教室。到了教室的我长长地舒了一口气。

我报的是跨栏项目,比赛开始了,只见我身轻如燕,跳过了一个又一个栏杆,到达了终点。接着,我入围决赛进行最后的角逐。只听同学们都在为我加油:“杨宇辰,加油!杨宇辰,加油!……”我心想:“大家都在给我加油,我一定不辜负同学和老师的期

望,我一定要进前三名!”这时,只听发令员的哨子一响,我便像离弦的箭冲了出去,我使出了全身力气,奋力地跑啊跑,随着我大叫一声:“啊——!”我鼓足了劲儿向终点冲去,最终,我获得了第三名的好成绩。不过,我没跑第一老师也没怪我,毕竟“友谊第一,比赛第二”嘛!

今后,我还要参加这样有意义的比赛,为班级争光,让自己更进一步!

指导老师:张芳

暖宝宝

市第一实验小学小记者 王君奕

最近天气越来越冷,我在学校里看到不少同学手里都拿着一个奇怪的东西。

它的形状是椭圆形的,像一个长长的扇贝壳。五颜六色的外观,非常鲜艳。因为它小巧玲珑,所以大家都能把它握在手里。看到大家都在用,我的心里像长了草一样,痒痒的。于是,我向同学借了一个,把它放在手心里,好暖和呀,原来这是一个暖手器,但是同学们都称他为“暖宝宝”,它在寒冷的冬天里的确是一个“宝物”!

下午放学回到家,我就迫不及待拿起电话,让妈妈也给我买一个暖宝宝,妈妈在电话那头答应了我的请求,我在这头高兴得不得了!但是我也左等右等,一直都没有等来妈妈。就在我心焦的时候,听到了爸爸上楼的脚步声,我就什么都顾不得了,打开门拉起爸爸就往文具店跑。

我终于有了属于自己的暖宝宝,一晚上我都搂着它,感觉棒极了!

指导老师:朱瑜

激烈的比赛

市第一实验小学小记者 顾焯洒

一年的秋天要来了。身穿美丽的衣裳,头戴闪闪发光的皇冠,衣着华丽的国王站在花园里说:“今年的最后一场比赛,就要到了。”他命人把比赛这件事张贴出去,让大家踊跃报名参加。

百灵鸟对蜜蜂说:“你参加的是什么项目?”“我参加的是花园障碍飞行项目。”蜜蜂说。“我也是。”百灵鸟说道:“那你飞得这么慢,能行吗?”蜜蜂说:“如果不行,那就天天练。”

蜜蜂想拿第一,于是它从早到晚都在认真练习,别人看书时,它在练习;别人休息时,它在练习;别人吃饭时,它也在练习。而百灵鸟却呼呼睡大觉。

终于,让人期待的比赛开始了。先是青蛙们比跳远,青蛙小钱跳得最远;再是夜莺和黄莺比歌曲,顿时花园里静得只能听到美妙、动听的歌声;然后是兔子们比跑步,刚一跑就尘土飞扬。最后是飞行,“砰!”选手们就像雨燕一样冲出起跑线,百灵鸟急转弯时撞到了树,蝴蝶被花香迷住,停在了花上,只有蜜蜂掌握了技巧,赢得了飞行冠军。

比赛结束了,百灵鸟看到蜜蜂被封为“飞行王”,它后悔及了,没有像蜜蜂那样认真练习。

指导老师:周丽

不一般的我们

市第一实验小学小记者 赵午阳

我太开心了,我太激动了,这一天终于到了!

吃完早饭,我穿着整齐的校服,兴奋地走进教室,教室里的所有人大个个精神饱满,都在为赛前做准备。没错!今天就是我们学校的啦啦操大比武!

终于轮到我们了,我们全班迈着整齐的步伐,从心底呐喊出:“四年四班,绝不一般,四年四班,绝不一般……”气势汹汹地走进了啦啦操赛场。这一刻的我就像中国军人一样笔直地站在赛场上,我想,我们全班同学,都不想为班级丢脸,就像军人保卫祖国一样,随时随地为班级而战!

响起的音乐犹如吹起了战斗的号角,全班瞬间进入紧张的状态,我们努力地做好每一个动作,绝不出错。时间一分一秒地走,但又过得飞快,比赛结束后,我们如释重负,相视而笑,我们是最棒的!

四年级(4)班,绝不一般!

指导老师:冀骥